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Υποδοχή του Κωνσταντίνου Π. Γκιουλέκα στην 
Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
/ Αγιορείτικα

Τον υφυπουργό Εσωτερικών αρμόδιο για θέματα Μακεδονίας 
και Θράκης και βουλευτή Ά Θεσσαλονίκης, Κωνσταντίνο Π. 
Γκιουλέκα, υποδέχθηκε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ και η βατοπαιδινή 
αδελφότητα, σύμφωνα με την μοναστική τάξη και αγιορειτική 
παράδοση στην είσοδο της Μονής.
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Απευθυνόμενος τον κ. Γκιουλέκα, ο Γέροντας Εφραίμ μεταξύ άλλων είπε:

«Εξοχότατε κύριε υπουργέ, παρόντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Φθιώτιδος 
κ. Συμεών ο οποίος είναι προσκεκλημένος εις την πανήγυρη που είχαμε όλο το 
βράδυ για τους Βατοπαιδινούς Αγίου, σας υποδεχόμεθα για πρώτη φορά ως 
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υφυπουργός Μακεδονίας Θράκης. Εμείς ξέρετε ότι σας αγαπούμε γιατί πρώτος 
εσείς ηγαπήσατε το Άγιον Όρος, πρώτος ερχόσαστε εδώ ως βουλευτής και ως μη 
βουλευτής, και πράγματι βλέπαμε πάντοτε στο πρόσωπό σας έναν άνθρωπο που 
επονούσε τον τόπο μας, επονούσε την Ελλάδα, για αυτό και πάντοτε εμείς είμαστε 
βέβαιοι ότι εσείς σε δύσκολες στιγμές θα κρατήσετε μία θέση πολύ σωστήν 
σύμφωνα με την παράδοση της Εκκλησίας. Εμείς, βέβαια, είμαστε 
στεναχωρημένοι, διότι ξέρετε για τα νομοθετικά τα οποία έχουν γίνει, και μερικοί 
την στάση μας και την θέση μας την εθεώρησαν ότι είναι μία πολιτική θέση. Κύριε 
υπουργέ εμείς δεν πολιτικολογούμε, δεν έχουμε παραστάσεις πολιτικές. Αλλά εμείς 
από έναν πόνο πνευματικό, πάντοτε μερικές φορές λέμε μία γνώμη , και αυτή η 
γνώμη πηγάζει από έναν μεγάλο πόνο και από έναν πόθο ότι η Ελλάδα μας πρέπει 
να συνεχίσει να είναι στραμμένη προς τις παραδόσεις».

«Η Ελλάδα, θα κοιτάξει ο Θεός, να είναι πρωταρχική χώρα, να είναι πρωταρχικό 
γένος ώστε να συμβάλει στη διάσωση της Ορθοδοξίας», τόνισε.

Σημειώνεται ότι το διήμερο 22 και 23 Ιουλίου, σύμφωνα με την αγιορειτική τάξη 
μέσα σε κλίμα κατάνυξης εορτάστηκε η Σύναξη των Βατοπαιδινών Πατέρων στην 
Ιερά Μεγίστη Μονή του Βατοπαιδίου με την τέλεση Αγρυπνίας και πανηγυρικής 
Θείας Λειτουργίας. Συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο 
Μητροπολίτης Ιρλανδίας κ. Ιάκωβος, ενώ στην Θεία Λειτουργία συμμετείχε και ο 
Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Καρακάλλου.
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